

Algemene informatie

Aanbesteding: Wegenzout, type vacuümzout Gemeenten regio Gooi en Vechtstreek
Aanbestedende Dienst: Gemeente Hilversum
Referentie: 1403448

Toelichting:

Vraag en antwoord

Ref.nr. 1
Onderwerp: Bijlage 6

Vraag:

de prijsbijlage is niet alleen in te vullen via de groene cellen. Echter de uitkomsten van de sommen zijn niet te lezen en niet aan te passen wat als resultaat ##### geeft. Gelieve de celeigenschappen aan te passen en de bijlage opnieuw aanbieden.

Antwoord:

Wordt aangepast

Percelen: P1 Leveren wegenzout type vacuumzout
Beantwoord op: 11 apr. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr. 2
Onderwerp: Eisen kwaliteit wegenzout

Vraag:

U refereert naar de RAW 50 46 01 welke door de NTA 8900 is vervangen. Wij vragen u dan ook de NTA 8900 als samenstellingseis in deze aanbesteding te gebruiken.

Antwoord:

Zie Standaard RAW Bepalingen 2020 (sep 2023) hfdst. 50 46 01 01 Wegenzout moet voldoen aan NEN-EN 16811-1 met inachtneming van het bepaalde in NTA 8900.

Percelen: P1 Leveren wegenzout type vacuumzout
Beantwoord op: 23 apr. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.

3

Onderwerp:

eisen strategische voorraad.

Vraag:

punt 7.

terugkopen van een strategische voorraad is niet gebruikelijk en niet acceptabel.

Er wordt geleverd vanuit de strategische voorraad. Opdrachtgeven bepaald steeds weer de hoeveelheid obv realistische historische gegevens.

Opdrachtnemen neemt dit over en wanneer het onvoldoende is vult opdrachtnemer aan en wanneer te veel neemt opdrachtnemer terug. Het risico ligt in beide gevallen bij de opdrachtnemer en het heeft geen zin om een voorraad aan te houden voor iets wat voor de opdrachtnemer toch geen inperking van risico's geeft.

De niet afgenomen voorraad wordt tegen zomertarief direct na de winter afgenomen. Het volume wat niet afgenomen wordt blijft tegen de opslagkosten per maand per ton liggen tot het volgende seizoen. Rond november wordt de strategische voorraad aangevuld nav de realistische afzet in de winters daarvoor. De voorraad wordt niet teruggekocht door opdrachtnemer.

Antwoord:

In het huidige contract is opgenomen dat de leverancier de resterende strategische voorraad terugkoopt. Deze eis hanteren we ook voor de nieuwe overeenkomst. Het aantal tonnen welke moet worden teruggekocht worden, aan het eind van de contract periode, kunt u inschatten aan de hand van het gemiddelde gebruik per jaar en de strategische voorraad.

Percelen: P1 Leveren wegenzout type vacuümzout**Beantwoord op:** 23 apr. 2024**Label:** Proces**Ref.nr.**

4

Onderwerp:

modelovereenkomst artikel 5

Vraag:

Wat is de reden dat er op verschillende manieren gefactureerd moet worden voor de opslagkosten. Graag voor alle gemeenten per maand achteraf.

Antwoord:

Wijzen van factureren blijft conform contract., Hilversum wordt per maand gefactureerd, de andere opdrachtgevers gemeenten 1 keer per jaar.

Percelen: P1 Leveren wegenzout type vacuümzout**Beantwoord op:** 23 apr. 2024**Label:** Proces

Ref.nr.

5

Onderwerp:

20.2 algemene inkoop voorwaarden

Vraag:

opzegging voor contracten met bepaalde tijd is voor de opdrachtgeven 2 maand en voor de opdrachtnemen 18 maand.

U schrijft een aanbesteding uit voor 4 jaar. Met inachtneming van de opzegtermijn voor opdrachtgever is er in het meest negatieve geval een contract van 2 maanden. En voor opdrachtnemen 18. Dit is disproportioneel en niet acceptabel. Het risico voor het aangaan van een samenwerking is hierbij te groot voor de opdrachtnemen. Gelieve aan te passen en evt aan te vullen met de reden om na 2 maanden evt op te zeggen. Het is in principe nu zo geregeld dat wanneer de gemeente geen zin meer heeft er na 2 maanden geen contract meer is.

Antwoord:

Het doel van de deelnemende gemeenten met deze overeenkomst is leveringszekerheid te hebben voor het vacuümzout over de volledige contractperiode van 4 jaar.

Percelen:

P1 Leveren wegenzout type vacuumzout

Beantwoord op:

23 apr. 2024

Label:

Inhoud

Ref.nr.

6

Onderwerp:

4.1.3 aanbestedingsdocument

Vraag:

Wanneer bij een afroep door Contractant niet geleverd kan worden vanuit de strategische voorraad, wordt voor iedere gebeurtenis een boete tot een maximum gelijk aan de waarde van de op dat moment elders afgeroepen hoeveelheid zout in rekening gebracht.

De enige reden dat niet uit de strategische voorraad geleverd kan worden is dat de strategische voorraad voor de 4 gemeenten leeggereden is naar de opdrachtgever. Er is immers een voorraad voor de opdrachtgever aangemaakt? Wanneer er op enig moment anders dan hierboven genoemd niet geleverd kan worden kunt u als opdrachtnemen aangifte doen en de overeenkomst ontbinden. Er is immers product onvreemd.. En zou u bij punt 3 zout willen wijzigen in vacuum zout.

Antwoord:

De strategische voorraad dient, na opdracht, voor 1 november te worden geleverd door de leverancier. Indien noodzakelijk in de winterperiode, door extreem weer, kunnen er ook winter bestellingen gedaan worden om de

strategisch voorraad aan te vullen tot het gewenste niveau van de opdrachtgever. Wanneer de leverancier het vacuumzout niet kan leveren zal de opdrachtgever een andere leverancier zoeken om aan haar wettelijke taak te voldoen (gladheidsbestrijding).

Percelen: P1 Leveren wegenzout type vacuumzout
Beantwoord op: 23 apr. 2024
Label: Juridisch

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Bijlage 6 Prijsbijlage wegenzout

Vraag:

Bij het invullen van de groene velden van de prijsbijlage kunnen in kolom G en H hekjes komen te staan, omdat de bedragen daar breder kunnen zijn dan de breedte van de kolom. Omdat dit beveiligde kolommen zijn, kunnen wij dit niet zelf aanpassen. Graag een aangepaste prijsbijlage met voldoende brede kolommen G en H publiceren.

Antwoord:

Wordt aangepast.

Percelen: P1 Leveren wegenzout type vacuumzout
Beantwoord op: 11 apr. 2024
Label: Inhoud

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Bijlage 1 Model overeenkomst incl. Algemene Inkoopvoorwaarden, artikel 7 Aansprakelijkheid

Vraag:

Bedrijfsaansprakelijkheid van 2 gebeurtenissen van 1 miljoen euro is disproportioneel t.o.v. de business. Wij stellen voor om dit te wijzigen naar 200.000 euro per gebeurtenis met een maximum van 2 gebeurtenissen per jaar.

Antwoord:

Akkoord wordt gewijzigd in de modelovereenkomst, 200.000 euro per gebeurtenis met een maximum van 2 gebeurtenissen per jaar.

Percelen: P1 Leveren wegenzout type vacuumzout
Beantwoord op: 23 apr. 2024
Label: Contract

Ref.nr.

9

Onderwerp:

volume

Vraag:

Hebben de deelnemende gemeenten nog wegenzout in een strategische voorraad liggen uit het verleden? En zo ja, om hoeveel ton gaat het dan?

Antwoord:

De gemeentes hebben geen strategische voorraad uit het verleden bij start van de contract. De huidige leverancier koopt de resterende strategische voorraad terug. De volledige strategische voorraad 850 ton dient te worden aangelegd op dit contract.

Percelen:

P1 Leveren wegenzout type vacuumzout

Beantwoord op:

23 apr. 2024

Label:

Inhoud